

等来寻求新发展,以达到 $1+1+1$ 大于3的效果。

大公司化是我国橡胶机械行业近年来兴起的新事物,符合世界经济发展的潮流。通过资本运作,我国橡胶机械企业以资产为纽带组建大公司,更利于在国际竞争中获取大单,是我国橡胶机械企业做大做强的捷径。

据中国化工装备协会橡胶机械专业委员统计,2011年我国橡胶机械行业前3强市场份额由上年的26.5%上升至33.5%,前10强市场份额由上年的55.3%上升至59.8%,说明我国橡胶机械企业大公司化明显。从2012年上半年数据看,我国橡胶机械行业集中度进一步提高,主要贡献仍是资本运作。时下,还有一批中小型橡胶机械企业正筹备资本整合,我国橡胶机械行业的大公司化还在继续。

陈维芳

## 江西黑猫向唐山基地增资1.2亿元

为了保证唐山黑猫炭黑有限责任公司的稳健经营,江西黑猫炭黑股份有限公司经与唐山顺利集团实业有限公司协商,决定以现金方式向唐山黑猫实施单方增资1.2亿元人民币,用于唐山黑猫补充项目建设。增资完成后,唐山黑猫的注册资本由8000万元增加至2亿元,其中江西黑猫出资1.76亿元,占公司总股本的88%;唐山顺利集团实业有限公司出资2400万元,占公司总股本的12%。本次增资有利于加快唐山黑猫项目进度,提升唐山黑猫自身融资能力,进一步提升黑猫股份整体盈利和抗风险能力。

国艺

## 耐斯特公司举行 战略合作伙伴推进交流会

日前,“中国万达集团·2012耐斯特炭黑战略合作伙伴推进交流会”隆重举行。山东耐斯特炭黑公司携手国内多家橡胶、轮胎及化工等行业的佼佼者,共同探讨炭黑行业发展新思路,共谋“产品升级,合作共赢”的发展大计。

在交流会上,耐斯特炭黑公司董事长孙家伟代表公司与海通证券签订上市辅导合作意向书,与青岛海瑞德企业管理咨询公司签订申报国家级实验室合作协议;与萍乡市三虎炭黑公司、山东金宇轮胎公司、Kaiton Chemicals Worldwide公司以及山东宝舜化工科技公司、黄骅市信诺立兴煤化工公司等上下游重点客户签订了战略合作意向书。

2009年初,中国万达集团为进一步延伸轮胎产业链条,不断打造产业集聚优势,投资15亿元建设总产能30万t的炭黑项目。目前一期和二期项目已全面投产,年生产能力已达到20万t。

国益

## 宝化炭黑(达州)公司 4万t炭黑生产线投产

达钢集团与宝钢集团合资兴建的年产4万t硬质炭黑生产线日前在四川达州市化工园区投产。该生产线占地近46667m<sup>2</sup>,由宝钢化工旗下苏州宝化炭黑有限公司与达钢集团控股的四川达兴能源股份有限公司共同控股,公司名称为“宝化炭黑(达州)有限公司”。该公司成立于2010年12月,公司注册资本金为4000万元,第1条年产4万t硬质炭黑生产线于2011年11月开工,现已进入生产试运行阶段。公司将进行第2条生产线的建设规划。

朱永康

## 大橡机械长兴岛项目投运

日前,大连大橡机械制造有限责任公司在长兴岛临港工业区举行了项目投产仪式。大连大橡机械制造有限责任公司是大连橡胶塑料机械股份有限公司设立的全资子公司,于2010年6月18日开工建设。项目投资10亿元,规划面积25万m<sup>2</sup>,主要生产各类铸件、减速机、开炼机等橡塑机械、工程机械。项目达产后,预计年实现销售收入10亿元。

横笛